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Um cirduito reasonsnte paralelo a 7,5 ¥Hz tem uxa iompecdn-
cia de 75 Q00 chms. Sabendo gue B capacidades & da 12,y F

qual & o factor de gualinads -@-, daste cimecuitao?
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¥ota: Como no ¢irculto ressonante paralalo &
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3.7.6.1

}A frequdacla da ressonBncis, o ezfesamento da correata for-
pecida a um sircuito resscpante paralalo em relaglo A tenafo

nes tarmiomis do mesmo circultoc & de
gﬂn EI H?Eﬂqn = B g mygemanh g Fpndad dh®F b ¥ ke da ek ka
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Nota: 1 frequiéncia de reamonfnoia o circuito ressonante para

lelo comperta—se como uma resisténcia { de valor T =

« & | palo que a corrente fornecida ac circaito

CH
a tenglo nos saus terminais eatldo em lase.
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